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У збірнику розглядаються питання, що пов’язані із дослідженнями у галузі біомедичної ін-

женерії, медичної та біологічної інформатики, кібернетики та телемедицини. Приводяться резуль-

тати досліджень у таких напрямках як клінічна інженерія, медична фізика, перфузіологія, реабілі-

таційна інженерія та протезування, біомеханіка та інженерія спорту.  

 

В сборнике рассматриваются вопросы, посвященные исследованиям в области биомедицин-

ской инженерии, медицинской и биологической информатики, кибернетики и телемедицины. При-

водятся результаті исследований в таких областях как клиническая инженерия, медицинская фи-

зика, перфузиология, реабилитационная инженерия и протезирование, биомеханика и инженерия 

спорта.  

 

This book of abstracts includes connected with the research in the field of biomedical engineering, 

medical and biological informatics, cybernetics and telemedicine. The actual questions in clinical 

engineering, medical physics, perfusiology, rehabilitation engineering and prosthetics, biomechanics and 

sports engineering are investigated.   
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Дослідження респіраторно-нюхальної фун-

кції людини є важливою та актуальною задачею 

на теперішній час. Результати кількісної оцінки 

ступеня порушень нюху може використовува-

тись, як при плануванні ринохірургічного втру-

чання, так і при реабілітації. 

Мета. Головною метою роботи є розробка 

пристрою для оцінки респіраторно-нюхової фу-

нкції людини.  

Матеріали і методи. Для підвищення ін-

формативності нюхових тестів на базі клініки 

Харківського національного медичного універ-

ситету запропоновано і апробовано пристрій 

для діагностичний нюхальних порушень лю-

дини. Методика вимірювань полягає в прове-

денні задньої риноманометрії з використанням 

оригінальних спеціально розроблених ольфак-

тометричних насадок з одорівекторами (моле-

кулами пахучих речовин), що встановлюються 

в повітряному тракті риноманометра. 

Результати та обговорення. Таким чином, 

запропонована гіпотеза про можливість дослі-

дження нюхового аналізатора за потужністю 

дихання при вдиханні одорівектора, за допомо-

гою риноманометричного дослідження. Запро-

понована конструкція пристрою для оцінки ре-

спіраторно-нюхової функції людини на основі 

комп’ютерного риноманометра типу ТНДА-

ПРХ. Робота, яка витрачається пацієнтом для 

відчуття або ідентифікації запаху може бути 

знайдена як добуток потужності і витраченого 

часу на відчуття або ідентифікацію одорівек-

тора. У свою чергу потужність може бути знай-

дена як добуток перепаду тиску і витрати пові-

тря, ці величини кількісно визначаються за до-

помогою риноманометрії. 

 

 

Рисунок 1 – Загальний вигляд пристрою для оцінки респіраторно-нюхової функції людини 
 

Висновки. Таким чином, вперше були роз-

роблені метод і пристрій для оцінки респірато-

рно-нюхової функції людини на основі 

комп’ютерного риноманометра типу ТНДА-

ПРХ, що дозволяють за рахунок оцінки кількіс-

них показників потужностних характеристик 

носового дихання, на доказовому рівні визна-

чати поріг відчуття і розпізнавання пахучої ре-

човини та адекватно діагностувати функцію 

нюхового рецептора людини. За результатами 

роботи отримано два патенти на винахід та під-

готовлений пакет конструкторської документа-

ції. 

Розроблений пристрій повністю готовий до 

масового виробництва. Перспективою роботи є 

точне визначення концентрацій ольфакторних 

речовин і вдосконалення конструкції ольфакто-

метричної насадки, що полягає в оптимальному 

розміщенні ємностей з розчинами пахучих ре-

човин або просочених ними гігроскопічних ма-

теріалів.
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